HOonu. O6bIKHOBEHHEIE APOGU

BapuanT 1

YacTtb A

1
Ha kakom pUcyHke salTpuxoBaHa 5 hurypel
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Bblpaame B MUHyTax 4 cek.
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Yacts B

7

A B B
yKaxuTe, kakasi YaCTb PUCYHKa 3alLTPUXoBaHa, Bnucas B Tabnuuy noj Kaxaon Gyksol cooT-
BETCTBYIOLLMI eVi HOMEpP OTBeTa.
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Mpu 3anucu oTeeTa B BnaHk B KNEToUKy Noa HoMepom B1 cneayet nucats Tonbko undbpel B
TOW NOCreaoBaTenbHOCTH, B KOTOPOW OHY 3anucaHbl B Tabnuue.

Kakas YacTb npAMOYronbHYKa 3aluTpuxoBaHa?
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BapwanT 2

Yactb A

1
- Ha KakoM pUCYHKe GaLLITpMXOBaHa — YacTb ¢urypsl?
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Kakas yactb dmrypbl 3aluTprixosaHa?
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- Ha kakom pucyHke Touka A UMeeT KOOpAWMHATY, paBHyo — ?
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B B
yKaxuTe, KaKasl 4acTb PUCYHKA 3aluTpuxoBaHa, Biucas B Tabnuuy noa kaxaoi Gyksom cooT-
BETCTBYIOLLMIA el HOMep oTBeTa.
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Mpu 3anmcn oTeeTa B BnaHK B KNETOUKY nog, HoMepom B1 cnegyeTt nucaTth TONbKO UMGPhI B
TOW NocneaoBaTensHOCTH, B KOTOPOW OHU 3anucarbl B Tabnuue.

Kakasi 4acTb NpsIMOYrofbHUKa 3aluTpuxoBaHa?

OteeT:




